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Husqvarna TACTI-CUT S35

Kategorija: Diamantna orodja
Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo! 
Spletna brez DDV: 13,26 €
Spletna cena z DDV: 16,18 €

 Ni na zalogi

Husqvarna TACTI-CUT S35 je visoko zmogljivo diamantno rezilo,
zasnovano za hitro in učinkovito rezanje trdih gradbenih materialov.
Odlikuje ga odlično razmerje med zmogljivostjo in ceno, kar ga
naredi idealno izbiro za profesionalce in zahtevne uporabnike.
Posebna sestava rezila omogoča visoke hitrosti rezanja v trdih
materialih, kot sta granit in armiran beton, hkrati pa zagotavlja
minimalne vibracije in udobno uporabo. To vsestransko orodje je
nepogrešljivo za zahtevna gradbena dela.
Husqvarna TACTI-CUT S35: Vrhunsko diamantno
rezilo za zahtevne gradbene projekte
Husqvarna TACTI-CUT S35 je izjemno diamantno rezilo, ki postavlja
nove standarde v svetu gradbenih orodij. To visoko zmogljivo orodje
je zasnovano za profesionalce in zahtevne uporabnike, ki potrebujejo
zanesljivo in učinkovito rešitev za rezanje trdih gradbenih
materialov.
Ključne prednosti:
• Odlično razmerje med zmogljivostjo in ceno
• Visoka hitrost rezanja v trdih materialih
• Specializirano za beton in druge trde materiale
• Minimalne vibracije za udobnejše delo
Optimalna zmogljivost za vsak proračun
TACTI-CUT S35 se ponaša z izjemnim razmerjem med zmogljivostjo
in ceno. Kljub svoji cenovno ugodni naravi, to orodje zagotavlja
visoko raven učinkovitosti, ki presega pričakovanja glede na
investicijo. To ga naredi idealno izbiro za podjetja in posameznike, ki
iščejo vrhunsko kakovost brez pretirane obremenitve proračuna.
Neverjetna hitrost v najtršjih materialih
Inovativna sestava rezila TACTI-CUT S35 je skrbno zasnovana za
doseganje visokih hitrosti rezanja v najtršjih materialih. Naj gre za
granit, armiran beton ali druge zahtevne gradbene materiale, to
rezilo se z lahkoto prebija skozi njih, kar bistveno poveča
produktivnost na gradbišču.
Specialist za beton in trde materiale
TACTI-CUT S35 je bil razvit s posebnim poudarkom na hitrosti
rezanja v univerzalnih gradbenih materialih, še posebej pa blesti pri
delu s trdimi materiali. Njegova edinstvena zasnova omogoča hitro
in natančno rezanje granita, trdega betona in podobnih materialov,
kar ga naredi nepogrešljivega pomočnika pri zahtevnih gradbenih
projektih.
Udobje pri delu
Ena izmed ključnih prednosti rezila TACTI-CUT S35 je njegova ergono
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mska zasnova. Posebna oblika in sestava segmentov rezila omogočata lažje in bolj prosto gibanje pri rezanju. To se odraža
v minimalnih vibracijah med delom, kar bistveno izboljša udobje uporabnika in zmanjšuje utrujenost pri dolgotrajnem delu.
Vsestranska uporabnost
Čeprav je TACTI-CUT S35 specializiran za trde materiale, je njegova vsestranskost impresivna. Rezilo se odlično obnese pri
različnih gradbenih opravilih, od rezanja betonskih blokov in tlakovcev do obdelave naravnega kamna. Ta prilagodljivost ga
naredi nepogrešljivega na vsakem gradbišču.
Husqvarna TACTI-CUT S35 predstavlja vrhunsko orodje, ki združuje inovativno tehnologijo, visoko zmogljivost in
uporabniško udobje. Ne glede na to, ali ste profesionalni gradbinec ali zahteven domači mojster, bo to diamantno rezilo
izpolnilo in preseglo vaša pričakovanja pri vsakem projektu.


